

IT168(16-02-27)

IT168**信息化**

去年战绩辉煌，第一线今年还想干点啥

2016-02-27 21:49 it168网站原创 作者: 信雪蕊 编辑: 信雪蕊

0条评论

【IT168评论】第一线于2.26日下午举办了新春媒体见面会，与其他企业不同，之所以选在年后，一是可以总结15年重大事件，二是对外宣布自己16年的工作计划。

15年重大事件回顾

集团架构

第一线被世纪互联于2014年8月收购后，团队顺利 过度及整合。第一线与世纪互联旗下的内容聚合互联主干网络(Content Centric Internet Backbone, CCIB)单位合并，新公司将占世纪互联整体收入约1/3。

世纪互联重大事件簿

2015年对于第一线是个重点的转折。不仅完成了集团架构的整合，并且与微软签署了在中国运营Windows Azure和Office 365的延长协议，把期限延长四年，直至2018年12月31日。

同时微软、紫光、及世纪互联共同宣布，以基于微软技术由世纪互联在华运营的Windows Azure和Office 365云服务为基础，为中国客户，特别是国有企业客户，提供技术领先、运行可靠，并按照客户需求量身定制的混合云解决方案及相关服务。世纪互联携手IBM Bluemix云平台落地中国。



第一线16年计划

集团规划

香港办事处总部已由1月18日起，由观塘乔迁至葵芳甲级写字楼新都会广场，以配合集团持续增长的业务，世纪互联的所有香港员工将同步加入香港新办事处，新办事处的室内设计主轴皆以“人”为核心创作元素。

集团新定位

第一线旨在成为中国最佳中立网络服务供应商，包括虚拟私人网络及公共网络服务。核心解决方案(除提供企业级别虚拟私人网络及公共网络服务外)，还包括移动连接，云端连接，网络终端管理及保安。在策略方面加强投资及并购(例如：创立大中华区创投基金，加大研发力度，引入崭新技术)。

工作区域也要新年新气象

办公区域扩大了40%的工作空间



120度的靠窗工作空间



不同颜色划分工作区域



还有多元化的游戏设备以及按摩设施哦



配置的电动升降桌

